



郑州第一报道，我们一直在你身边

热烈祝贺《郑州晚报》单日出版672版
创造“大世界基尼斯”新的世界纪录

医患桥

快孕79天，挽回破碎的婚姻

张女士,31岁;叶先生,30岁。两人来自河南商丘,于2008年9月28日走进婚姻的礼堂,从此过上温馨甜蜜的幸福生活。夫妻俩为了让这个家庭更加圆满,于是两人积极备孕,但天不遂人愿,两人积极备孕一年多,张女士的肚子不争气,一点反应都没有。于是这段婚姻笼上了一层浓浓的阴霾。

医生介绍到新世纪女子医院找名医

在面临将要破碎的婚姻时,张女士坚持继续求医,希望奇迹出现。三年来来回穿梭在医院治疗无果后,夫妻俩希望能找到灵丹妙药或民间偏方。在洛阳某医院治疗过程中,该院的医生表示无能为力,并对夫妻俩说:“你们试试到郑州新世纪女子医院治疗,那里有全国出名的治不孕医生,也许能帮上忙。”

听了医生的这席话,张女士决定去碰碰运气,她在网上搜索了一下郑州新世纪女子医院,看了徐佩安医生的介绍后,于是抱着试试看的心态来到了郑州新世纪女子医院。夫妻

俩找到徐佩安主任,并聊了许久。

徐佩安主任给夫妻俩同时做了详细的检查,老公各方面都正常,而张女士患有输卵管不通,还有支原体感染。徐佩安给张女士做了一份详细的诊疗计划,并告诉她每一项治疗针对什么疾病,这一切让张女士心里感到踏实与放心。经过两个月的药物治疗,徐佩安为张女士做测排卵显示正常,于是让他们安心回去备孕。

快孕挽救婚姻,千金取名“佩怡”

为了给备孕提供一个轻松的环境,夫妻两

人回商丘老家度假,差不多一个月后,张女士感到身体不舒服,常伴有恶心呕吐。于是自己去药店买早孕测试纸来测试,经过三次的测试,都显示阳性,她还是不敢相信自己怀孕。夫妻俩马上赶回郑州,找徐佩安主任为他们做了详细的检查,结果显示真的怀孕了,张女士长期压抑的心情终于得以释放。笼罩着浓浓的阴霾也渐渐消散,幸福再次降临相互扶持的夫妻俩。

2012年8月,张女士喜得千金,为了感谢徐佩安主任,夫妻俩为女儿取名“佩怡”,白话音就是“佩儿”——徐佩安的女儿。

亚飞 晓蕾

患者感言:遇到徐佩安主任是我的运气,非常感谢徐佩安主任,她细心地为我治疗,没让我吃苦,让我快速怀孕并挽救了我们的婚姻。我把求医的经历和一些不孕不育朋友分享,同时介绍朋友到新世纪女子医院治疗也顺利怀孕了。我跟身边的朋友们说,治不孕一定要找对医生,并且要相信医生,坚持治疗,一定可以成功的。



新世纪女子医院 不孕不育专家徐佩安

如有不孕不育疑问请拨打全国免费电话:400-0371-166 或孕育热线:0371-67353333咨询

严禁滥用抗生素

治便秘 腹泻 老肠炎有了新疗法

中国驰名商标 亚洲品牌500强 新成果免费治疗6天 赠送电话0371-65751026

据世界卫生组织统计,由于大量滥用抗生素治疗溃疡性肠胃疾病,在杀死有害菌的同时还杀死了有益菌,病症不仅不能缓解,反而会加重病情,使胃炎、结肠炎发病出现极为顽固的耐药菌株,导致难治愈、除根难、癌变率大幅度提高。

便秘一种症状,两三天或更长时间才排一次大便,且排便困难,多数人大便干结,甚至如硬羊屎,原因是大肠吸收水分的功能正常,蠕动的功能下降。身体所需水分,是靠大肠吸收的。大肠蠕动乏力,粪便久滞,而大肠又不停地吸收粪便中的水分,于是粪便就干结,那么排便就困难。

便秘的坏处不仅仅是腹胀下坠、憋得难受,更严重的是毒素的危害。毒素来自肠道内久滞不下的粪便的发酵,也来自以大肠杆菌为代表的坏细菌的分泌。毒素通过肠壁上的毛细血管进入血液,血液中免疫细胞、免疫分子就来分解毒素,分解不完,随血液进入肝脏再被分解,还不能分解干净,就会导致包括癌症在内的各种疾病。

腹泻、拉肚子大便不成形,一天三、四次之多,马桶里黏液冲不干净,大多有害菌繁殖量过大,超过了体内的双歧杆菌。服用抗生素易产生了抗药性、耐药性和副作用,破坏胃肠道正常

菌群,造成菌群失调,久而久之变成老肠炎,严重影响正常生活。

由业内权威药企澳虹药业生产的“加加宁”双歧杆菌口服液,是引进俄罗斯高新生物专利技术的生物制剂。该活菌为最早为世界第一位太空人——前苏联宇航员加加林进入太空而研制,故得名“加加宁”。一经面市即受到广大患者的认可。

其活菌和代谢物可抑制致病细菌,促使双歧杆菌粘附在肠黏膜细胞壁上,形成菌群屏障,产生的短链脂肪酸可提供肠黏膜上皮细胞能量,促使细胞再生和肠蠕动,防止便秘、腹泻、口臭、

失眠,促进人体肠道消化吸收,净化肠道内环境,排除肠毒素。

凡长期便秘、功能性便秘、腹泻、大便不成形。正在打针吃药、用抗生素导致肠胃菌群紊乱的人,尤其是年龄超过60岁的老年人。需携带本人身份证和病例报名免费试服价值120元的新成果。

届时,澳虹药业特邀北京权威医院正师级教授杨永贵主任,河南省中医一附院《国医堂》等老教授与您一对一的个性化诊疗。

报名电话:0371-65751026,55013929

9月1日起婴幼儿配方食品禁加牛初乳

日前,卫生部办公厅在关于牛初乳产品适用标准问题的复函中明确,婴幼儿配方食品中不得添加牛初乳以及用牛初乳为原料生产的乳制品。

牛初乳是健康奶牛产犊后七日内的乳。卫生部表示,用牛初乳为原料生产乳制品的,应当严格遵守相关法律法规规定,其产品应当符合相应的国家标准、行业标准、地方标准

和企业标准。

在普通食品中添加牛初乳为原料的乳制品,应当按照相关食品标准执行。婴幼儿配方食品中不得添加牛初乳以及用牛初乳为原料生产的乳制品。

卫生部要求,上述规定自2012年9月1日起执行,此前按照相关规定生产或进口的产品可在保质期内继续销售。 新华

行业资讯

不是所有的纳豆激酶都能溶栓

很多人认为纳豆激酶就是纳豆或纳豆冻干粉,其实这是一个认识上的误区,就像是番茄红素绝非西红柿,胡萝卜素绝不是胡萝卜汁。

纳豆激酶是在纳豆发酵过程中由纳豆枯草杆菌产生的一种丝氨酸蛋白酶,被肠道消化液分解后,形成分子量更小的肽链。纯正的纳豆激酶产品中不含嘌呤、维生素K₂以及大豆异黄酮,但是这些成分在

纳豆和纳豆冻干粉里很常见,对有血栓病史的人或支架术后人群很危险。日本清和雪纳豆软胶囊,是由“纳豆激酶之父”须见洋行博士唯一认证的纳豆激酶产品,独有的“双向清血”疗法,能达到双向入手、同步溶栓的功效。

权威医院对此进行了试验。“经过试验,清和雪很明显地溶解了人工血栓,而其他产品均无变化”。 鹏云

手足口病高发期 中药治疗出奇制胜

手足口病的爆发有很强的传染性及广泛性。据北京地坛医院中西医结合科主任医师王融冰介绍,手足口病全年均可发病,其中北方常见于5~7月份。南京市儿童医院感染科主任于毅则表示,南方自3月就进入手足口病流行期,9~10月的开学季,也会出现发病小高峰。

与手足口病的斗争,又到了紧要关头!每个妈妈都应充分掌握手足口病知识,才能在关键时刻保护宝宝的健康。

病毒种类多 中药有奇招

临床发现,有些孩子在治愈后仍会患病,反复的根本原因,是引发手足口病的肠道病毒太多,包括EV71、柯萨奇病毒在内的20余种病毒,随时威胁宝宝生命!这也给疫苗研制带来了难以突破的技术屏障。

在对疫苗探索研制过程中发现,中药治疗以湿热为主,主脾胃,正对发病机理,效果显著!一改中药见效慢、调养为主的习惯性认知。因此,众多医院纷纷使用中药治疗,包括江苏康缘药业生产的中药注射剂——热毒宁在内的多种中药制剂备受推崇!

远离手足口 预防很关键

除治疗外,妈妈们也要掌握一些必要的预防措施,为宝宝筑起保护屏障!

- 1.做好清洁卫生是预防手足口病的“第一道防线”。注意做到洗净手、喝开水、吃熟食、勤通风、晒衣被,多方位保护。
- 2.尽量不带宝宝去人群密集的场所,保持室内空气流通。
- 3.哺乳的母亲要勤洗澡、勤换衣。
- 4.经常彻底清洗宝宝的玩具或其他用品,保持清洁。

手足口病虽可怕,但有一定的保护措施和防范意识,会大大减小宝宝的患病几率。同时,妈妈更要具备一定的鉴别病症的能力,一旦发现孩子有发热、皮疹症状,应立即

热毒宁,是康缘药业历经10年时间,在中医临床经验方的基础上自主研发的创新中药,多次荣获国家重要奖项,对于多种病毒具有抑制及灭活作用,得到了业界肯定

临床证明,注射热毒宁的患儿,基本上三天内就能退烧,皮疹好转时间也明显缩短。而对危重型的患儿,将热毒宁和其他药物配合,也能明显缩短疗程。

不仅如此,临床验证热毒宁的不良发生率仅为0.38%,未发生严重的药物不良反应,保证了孩子的安全。

送到正规大医院接受治疗,抓住发病起初的两三天黄金时间,在医生安排下选择优质好用的药物治疗,让宝宝在最短的时间内远离病毒侵害。

中医药专家齐聚郑州 共话慢性疾病防控

日前,全国中医药慢性疾病防控暨中医中西医结合防治慢性心、肺、肾疾病学术会议(2012年河南省中医药学会中西医结合呼吸专业委员会学术年会)在郑州召开。

出席会议的专家就慢性病特点、防治策略、控制现状、中医药在慢性病防控中的效应特征、慢性病对中医药的需求及慢性病的防治途径等方面进行了深入探讨。

鹏云

不支架 不搭桥 一样治好心脏病

现代医学高度发达的今天,心脏病的治疗依然处于尴尬的境地,很多病人只能长期吃药缓解病情,中药西药一大把,毒副作用日积月累损伤肝肾,而病情却越来越严重,随时面临猝死的危险!于是,支架搭桥手术一时炙手可热,似乎成了心脏病病人最后的“救命稻草”!

然而,率先推行心脏手术的欧美发达国家,早已发现支架搭桥术同时存在着许多致命的缺陷,而这些情况在我国尤其严重:1.风险大,有很多患者在手术过程中或是在恢复期内病情加剧而死亡。2.支架和搭桥只能局部疏通堵塞的血管,并没有解决全身性的病因,二次复发率高且复发后更加严重。3.支架滥用问题突出,不少患者被放了五六个支架,最多的竟然高达13个。实际上,支架放得越多,血管再次堵塞的几率就越大。4.手术的费用高达几万几十万元,而且要终身服药维护,致使五脏六腑机能逐渐衰退。

其实早在1999年,我国的中医专家就已经研制出一种能快速、彻底治愈心脏病的特效疗法,可以完全替代支架、搭桥手术,从根本上消除病因,解决了复发的难题。临床至今,已有数万心脏病患者完全康复,其效果远远超过了现有的药物和疗法:无论病史长短,病情多严重,即使是面临支架搭桥手术的、或者是医院不敢手术下了病危通知的患者,3~7天后,胸闷气短、心绞痛、浑身无力、心肌缺血、心律失常、早搏房颤、心肌梗塞等病症消失,一个疗程左右,心脏病彻底康复与常人无异;很多已经做过支架搭桥手术的患者,经过治疗后再也不用大把大把地服用西药维护了,心脏重新焕发了生机和活力,彻底走出“长年治疗—复发—猝死”的危险境地。

无效退款,保证患者不花冤枉钱!

目前,此疗法已引进河南,并由研发组副组长王主任亲诊,详情咨询 **0371-55803698**